



波蘭與烏克蘭 就農產品進口談判

新華社北京4月18日電——波蘭和烏克蘭兩國政府17日圍繞波方禁止進口烏克蘭農產品啓動談判。波蘭官員當天說，雙方尚未達成解決方案。

據波蘭媒體報道，波蘭官員17日與烏克蘭第一副總理、經濟部長尤利婭·斯維裏堅科帶領的烏方代表團在波蘭首都華沙談判。烏克蘭農業政策與糧食部發言人捷季揚娜

·盧波娃17日告訴法新社記者，談判「明天將繼續」。

烏農業政策與糧食部部長尼古拉·索里斯基此前預計談判會「艱難」。他17日表示，與波蘭方面對話的第一步「應該是重新開放(烏克蘭農產品)中轉，因為這相當重要，應該無條件實現，之後我們將討論其他事情」。

不過，波蘭新任農業部長羅伯特·泰盧斯

在17日談判結束後說，目前為止，還沒有找到確保從波蘭中轉的烏克蘭農產品最終不會流入波蘭本地市場的解決方案。

泰盧斯說：「烏克蘭需要幫助，但這種幫助的代價應該分攤到所有歐洲國家，而不僅僅是首當其衝的國家，尤其是波蘭。我們不同意這樣做，因為它傷害了我們的農民。」

去年2月烏克蘭危機升級後，大批農產品

一度因黑海港口被封鎖無法外運。在聯合國、土耳其的斡旋下，烏方大量農產品最終經由東歐國家運往其他地區。

相比歐洲聯盟成員國自產的農產品，來自烏克蘭的農產品具有價格優勢。由於未解決物流等後續問題，大批烏克蘭農產品只能在東歐國家銷售，衝擊當地農產品價格，引發波蘭等國農民抗議。4月5日，波蘭時任農業部長亨裏克·科瓦爾奇克為此辭職。

波蘭、匈牙利、保加利亞、羅馬尼亞和斯洛伐克5國3月聯合向歐盟委員會發表公開信，呼吁評估和應對烏克蘭農產品對各自國家農業的影響，建議歐盟考慮對來自烏克蘭的農產品徵收關稅。

波蘭、匈牙利政府15日相繼決定，將禁止進口來自烏克蘭的谷物及其他農產品，以保護本國農業。斯洛伐克政府17日也作出類似決定，從19日起暫停進口烏克蘭部分農產品。

歐盟方面認為「叫停」進口的決定「不可接受」，呼吁相關方「給出解釋」並立即停止「單邊」行為。據路透社報道，一名歐盟高級官員表示，歐盟代表將在19日就烏克蘭農產品的進口禁令展開討論。(劉職)

外媒：翻新手機市場快速增長



參考消息網4月17日報道——據西班牙《經濟學家報》網站4月9日報道，直到最近，人們一直習慣於把舊手機(連同其數據線、充電器和其他小配件)放進抽屜，然後衝出門去購買媒體上大肆宣傳的新款手機。而現在，情況似乎正在發生變化。

根據美國國際數據公司(IDC)進行的一項調查，2022年新手機的銷量下降近一成；而翻新手機市場正在以超過10%的速度增長。

新手機銷量高達9.2%的降幅已經敲響了

警鐘。為什麼人們不再那麼熱衷於購買新手機了？毫無疑問，價格是主要的決定因素。新手機的平均售價在過去兩年中上漲17.1%。芯片和半導體危機與這種令人眩暈的漲價有很大關係。但這並不是唯一原因。

在2023年世界移動通信大會結束後，人們提出了各種假設來解釋新手機銷量的下降。除了顯而易見的因素，如美中貿易戰、芯片危機、俄烏衝突、購買力下降和疫情等，事實證明，手機這一「技術的寵兒」已經迎來了一個強大的競爭對手：翻新手機。

隨著翻新手機的崛起，一直是次要市場的翻新手機市場呈現了爆炸式增長，催生了許多專門銷售這些翻新設備的新公司和電子商務平臺。其中一些專注於銷售特定品牌的翻新手機，另一些則提供來自不同品牌的各種型號。

翻新手機來勢洶洶。看看首次參加世界移動通信大會的法國翻新轉售市場的展臺就知道了。該公司對翻新進行了强有力的捍衛：「親愛的專家們，翻新也是創新。」在這樣的口號下，這家法國公司通過旨在減少廢棄物的

可持續努力，挑戰着「快科技」傳統消費模式。「我們的目標是與每年產生的大量電子垃圾作鬥爭。在翻新轉售市場公司，我們痴迷於改變技術消費模式，從新產品轉向翻新設備。」

的確，翻新手機通過循環經濟體系延長了智能手機的生命周期。其所提供的是與新手機具有同樣保證的優質產品。

那麼，舊手機的翻新是如何進行的？一般來說，從事這項業務的公司會收購不再使用或被用戶退回的手機。技術人員會進行詳細檢測，以查找設備可能存在的任何問題或故障。在驗證設備的可用性之後，就會對其進行清潔和修復。

這一過程可能涉及更換損壞的零件或安裝新零件，以確保手機處於最佳狀態。此過程完成後，將進行測試，以確保設備正常運行。最後是恢復出廠設置並進行深度清潔，以消除之前使用的痕跡。

至於價格，翻新手機比新手機便宜，這是它們越來越受歡迎的主要原因之一。

內塔尼亞胡表示緩推司法改革

新華社北京4月17日電——以色列總理本雅明·內塔尼亞胡16日接受美國全國廣播公司《與新聞界對話》電視節目專訪時表示，他已決定把他力推的司法改革一事「緩一緩」。

內塔尼亞胡在節目中指認以色列最高法院權力過大，已幹預行政和立法機構事務。他說，兼顧保護個人權利、多數人的意願和少數人的權利「並不容易」，他希望用一些時間從反對司法改革的意見中「找到平衡」，並達成共識。

今年以來，以色列政府致力推動司法改革，相關措施包括允許議會以簡單多數

否決最高法院決定、賦予政府在任命法官方面更大權力等。上述措施自公布以來引發以色列國內大規模抗議浪潮。迫於壓力，內塔尼亞胡3月底宣佈推遲司法改革。

就主持人查克·托德追問推動司法改革是否關聯他本人牽涉的訴訟，內塔尼亞胡堅決否認，說那些訴訟「完全獨立于」司法改革。

另外，近期曝光的疑似美國政府和軍方保密文件顯示，以色列情報機構摩薩德鼓勵其成員參與針對政府的抗議，內塔尼亞胡澄清說存在「誤解」。按照內塔尼亞胡的說法，摩薩德的法律顧問認為，該

機構低級別成員依據法律可以參加抗議，但高級別成員不能。他說，美國情報界「可能知道真相」。

(海洋)



新聞 國際簡訊

1.英媒18日消息：卡塔爾和阿聯酋即將恢復外交關係；沙特外交大臣將於18日訪問敘利亞。



2.英國警方17日透露：英國醫院3年發生逾6500宗性侵害案，部分受害者更是13歲以下兒童。



3.外媒17日消息：孟加拉國與俄羅斯同意用人民幣支付俄在孟建設的核電站項目款項。



4.當地時間18日，波蘭政府通過就二戰損失對德國索賠的相關決議，確認索賠事宜尚未解決；俄僱傭兵團「瓦格納集團」創始人普裏戈任罕見公開呼吁普京停火；應宣布結束特別軍事行動。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

德國大眾集團宣布在華投資10億歐元用于純電汽車開發

新華社法蘭克福4月18日電(記者單璋怡)德國大眾集團18日宣佈，計劃投資約10億歐元在中國安徽省合肥市建立純電動智能網聯汽車研發、創新和部件採購中心。

大眾集團當天發布新聞公告說，該中心將致力於整合車輛和零部件研發與採購環節，把中國本地供應商先進技術集成到汽車開發過程中，有望將新產品和技術的開發時間縮短約

30%，以更快迎合中國消費者需求。

大眾汽車集團(中國)董事長兼首席執行官貝瑞德表示，這項投資是「在中國、為中國」戰略的重要一步。通過持續整合開發和

採購能力以及在早期階段整合本地供應商，大眾集團將加快發展步伐，提升在華合資企業效率和盈利能力。

公告顯示，該中心將在2024年建成，首席執行官將由大眾集團中國區首席技術官馬庫斯·哈夫邁爾擔任。